



万元买“益寿胶囊”没疗效 难退货

独居老人遭遇“躲猫猫”，记者协调厂家答应退款

本报讯(记者 黄晏君)近日，年过八旬的闫女士向“我为群众办实事·聚焦3·15”维权热线求助，因轻信广告促销，她花万元购买了17盒灵芝益寿胶囊，服用后不见效果，找卖药者退药时遭遇了“躲猫猫”。

“当时卖给我的时候，销售人员说没有疗效可以退，现在却怎么也找不到人了。”闫女士说，2021年8月，她看广告后打电话咨询灵芝益寿胶囊在哈销售员。“当时，电话中一位姓赵的姑娘说这种药用于补气补血，效果特别好，而且如果没有疗效可以退货。”独居的闫女士听后花3768元购买了6盒，另外还赠送了一盒。

“7盒药还没用完，销售人员又来电让我继续买。当时我说没啥效果，她们说需要配合擦油疗效才明显，而且答应说如果再买10盒可以赠我小瓶的百草油，对治疗头疼非常有效。于是，我又买了10盒，给了他们6280元。结果，按照他们说的方法进行治疗还是没什么疗效。后来，我去医院看病，医生说这个药并不适合我的症状。”

闫女士想把剩下的7盒药退掉，但是，先前拨打的哈市销售电话已经没人接听了，而且厂家的400售后电话也打不通了。

记者注意到，这种由陕西东泰制药有限公司生产的灵芝益寿胶囊为国药准字OTC药品，功能主治为“补气固本，滋补肝肾”。记者在在网上查询该产品时发现，因涉嫌违规宣传，该药品的广告在昆明、沈阳等地均被当地市场监管机关责令停播。

18日11时许，记者就此与陕西东泰制药有限公司取得联系，工作人员王女士表示，她将向有关领导汇报，尽快给记者回复。13时30分许，记者接到陕西东泰制药有限公司在哈销售负责人张女士的电话，称她们已与闫女士取得联系并与她达成一致，决定将她剩下的7盒药全部退掉，退款4396元也将在两天左右返给闫女士。

闫女士也给记者打来电话表示：“感谢《新晚报》开展的‘聚焦3·15’消费维权行动，帮我解决了大问题。”



投诉
方式

1 微信投诉：新晚报官方微博后台留言投诉(24小时受理投诉)



2 “聚焦3·15”维权热线：
18246099110(每日8时30分至12时、13时30分至17时受理投诉)

我为群众办实事·聚焦3·15

连续报道 《收95%装修款 活干一半就停工》

“阿郎装饰”：三天内与房主确定解决方案

市装饰协会发警示：市民装修应尽量按进度付款

本报讯(记者 叶勇)17日，本报报道了“市民王女士在交付给‘阿郎装饰’95%装修款后，工程却迟迟没有完工”一事，引起社会关注。对于“阿郎装饰”的“资金运转出现问题”理由，市装饰协会发出警示：市民在进行装修过程中，尤其在选择中小型装修公司时，要尽量按进度付款，以保证资金安全和对装修企业的监督。

报道见报后，“阿郎装饰”郎经理再次与记者取得联系。郎经理表示，由于种种原因，去年以来公司业务一直处于半

停滞状态，只接手了几单业务，其中就包括公司工作人员陈洋为王女士家进行装修的业务。由于资金周转问题，工程没有完成。

郎经理向记者表示，公司非常重视《新晚报》的报道，他和陈洋也进行了沟通，保证在三日内与王女士取得联系，并解决问题。

王女士的遭遇也引起了市装饰协会的重视。会长张祥龙介绍，近几年，协会经常接到装修工程没有完工，装修企业就因为种种原因停工或跑路的举报，这

些纠纷给消费者的生活带来很大伤害与苦恼。张会长说，很多消费者在选择装饰公司进行家庭装修时，都是按照装饰公司提供的合同进行签订，并预先支付装修款项，这是消费者在工程期间形成被动局面的主要原因，也失去了消费者对装修企业的监管。

市装饰协会警示广大消费者，在选择装修公司时，尤其是中小型装饰企业，要尽量根据工程进度在分项完工验收后付款，以此来保证消费者权益，更能约束装修公司按照合同和行业标准开展施工。

今日多云有阵雪 部分路段或将结冰

本报讯(记者 陈悦)昨晚哈市降雪，市气象台副台长方丽娟表示，雪片虽大，但按照降雪标准还是小雪。按照气象标准，24小时之内，降水量在0.1毫米至2.4毫米属于小雪级别，2.5毫米至4.9毫米属于中雪级别，5毫米至9.9毫米则为大雪级别。

19日，“雨水”节气。“雨水”是一年之中的第二个节气，于黑龙江省而言，进入“雨水”节气时气温仍然较低，尚未有春

天气，想要真正的雨水到来，还得再晚些时候。雨水不到，阵雪先行，预计19日白天主城区多云有阵雪天气，雪量虽然不大，但是部分路段可能会出现道路结冰现象，影响交通出行。

19日白天最高气温-11℃，夜间最低气温-21℃。20日的气温及风力基本算是19日的“复制粘贴”，白天最高气温-12℃，西北风2级至3级；夜间最低气温-22℃，西北风2级至3级。

今日迎“雨水”节气 龙江“初雨”还得等

本报讯(记者 陈悦)19日，迎来“雨水”节气。记者从黑龙江省气象服务中心获悉，根据黑龙江省近60年历史资料统计的十三地市历年首次降雨日期来看，南部大部地区的平均“初雨”日期出现在3月中旬至4月中旬，北部大部地区平均“初雨”日期则是在3月下旬至4月下旬。除少数地市外，各地最早“初雨”日期在2月下旬至3月。

可见，黑龙江“初雨”时间明显晚于“雨水”节气。对于哈尔滨来说，最早“初雨”所在那天是1999年的2月24日。

“雨水”是一年之中的第二个节气，涵义是降雨开始，雨量渐增。时至“雨水”

节气，日照加强，气温回升，南来的暖湿空气和北方冷空气相遇，形成降雨。“雨水”时节，天气变化不定，忽冷忽热，乍暖还寒，降水形式由雪转雨，雨量也逐渐增加。

虽然黑龙江省各地历年来首次降雨大都姗姗来迟，但是，个别年份由于暖空气活动较强，也有较早迎来“初雨”的例子。黑龙江省气象服务中心相关工作人员告诉记者，2016年春节期间，受强暖空气影响，黑龙江省迎来大幅升温，东部的七台河、双鸭山和牡丹江地区于2月12日就出现了首场降雨天气，早于当年的“雨水”节气7天。



彩票

体彩中奖号码

■七星彩 第22017期 705498+13
■排列3 第22039期 475
■排列5 第22039期 47509
■6+1 第22012期 585980+7

福彩

福彩中奖号码

■七乐彩 第22017期 02 10 14 16 17 18 29+28
■3D 第22039期 787
■22选5 第22039期 03 12 14 15 16

糖尿病患者的福音来了！ 《吃菜平糖》一书免费赠送了

一旦得了糖尿病终身都在与糖尿病作斗争，很多糖尿病患者都是面临这样地困惑，就算吃药也不能很好的控制血糖及其糖尿病并发症。正确的饮食和合理的作息规律可以辅助缓解糖尿病的并发症！

最好的医生是自己！只有做到正确的饮食和合理的生活作息才能真正意义的做到理想的治疗效果。

现在我们欣喜看到：通过阅读《吃菜平糖》一书，糖友可以从中学些关于控制病并发症，并从中答疑解惑，拿到此书相当于请了一个健康顾问。

为解决常年饱受糖尿病折磨的广大糖友，现免费发放《吃菜平糖》一书，只要你是糖尿病患者，只要你长期饱受糖尿病困扰现在立马打进电话，这个电话可能是改变你生活的电话，数量有限！先到先得，送完即止！

来电领取电话

400-8353-677